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krajský přebor  --- muži"B" --- 30.4.2011 --- 19. a 20. kolo
        Bučovice B   : 
  Kobylí   
    
    3
  : 
  0
  (22, 23, 22)     
    3
  :   0
  (19, 16, 12)     
      

  

 Mužské béčko si v sobotu 14.5.2011 snažilo na domácí půdě napravit reputaci po předchozích
dvou prohrách v Marefích, po kterých jsme v tabulce sestoupili hned o tři místa – z třetího na
šesté. Příležitost jsme k tomu měli ideální – hostili jsme dlouhodobě nejslabšího soupeře naší
soutěže, a to borce z Kobylí, kteří si teprve v minulém kole připsali v letošní sezóně vůbec první
vítězství. Z našeho kádru jsme postrádali hned dva důležité články – Mydla a Radovana. Na
druhou stranu vítanou a zásadní posilou našeho kádru byl start zkušeného nahrávače Miry
Procházky. Roli libera si pak poprvé v sezóně vyzkoušel Libor Procházka, jehož zkušenosti
nám pak ale logicky scházely v naší útočné síle.      

  

Ve snaze nepodcenit papírově slabšího soupeře jsme si před zahájením utkání dali jasné
pokyny – nekazit jednoduchá podání, během výměn půjčovat soupeři balón a dodržovat
postavení. Hádejte, ve kterých třech herních činnostech jsme nejvíce chybovali... Během
prvního zápasu soupeř složil z útoku tolik míčů, že by je šlo lehce spočítat na prstech jedné
ruky, přesto s námi minimálně do poloviny setů držel krok, a nejednou nás donutil vzít si
oddechový čas. Naštěstí borci z Kobylí nejsou z těch, kteří by obrovského množství našich
nevynucených chyb dokázali proměnit ve vítězný set. Ke konci setů jsme přeci jen míče začali
více uhrávat, což na soupeře stačilo, neboť ten je nedokázat potrestat, naopak často sám
chyboval. Sice těsné a nepříliš přesvědčivé vítězství 3:0 nás ale nakonec potěšilo.

  

V krátké přestávce mezi zápasy jsme chvíli povzbudili naše ženské áčko ve  vítězném utkání
proti Jehnicím. Do druhého zápasu jsme provedli několik změn v sestavě – Libor převlékl svůj
slušivý dres libera a jal se zase role smečaře, Rada Černý šel na účko a Vítu Sedláře, který
mimochodem odehrál velice slušný zápas, vystřídal na bloku Tomáš Kurfiřt. V tomto zápase
jsme přeci jen o něco méně kazili, naopak soupeř působil značně odevzdaně. Hned záhy se
nám dařilo vybudovat si několikabodový náskok, což nás uklidnilo natolik, že jsme sety v
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poklidu dohrávali, a ani případná série našich chyb neznamenala výraznější ohrožení našich
ambicí na plný bodový zisk z dnešního dvouutkání. Zápas nepříliš pohledný pro diváky, ale
možná o to náročnější pro nás, jsme dozákali v rekordním čase vyhrát, a znovu jsme tak stihli
podprořit naše ženy také v jejich druhém vítězném utkání.

  

Sestava: Libor Procházka, Mira Procházka, Víťa Sedlář, Radim Doupovec, Tomáš Kurfiřt,
Radek Černý, Michal Reichman, Jindra Sedlář.

 2 / 2


